



22.01.2023г- во второй день соревнований «Первенство Мурманской области по ушу спортивная дисциплина «саньда», проходящих в пгт.Ревда Мурманской области, обучающиеся объединения «Ушу-саньда» под руководством тренера-преподавателя Щурова Владимира Ивановича, показали достойные результаты. Хорев Артём и Орлов Кирилл заняли II место, Мейриев Асхаб занял III место, соответственно своей возрастной категории. Победителям были вручены грамоты и медали от министерства спорта Мурманской области. Поздравляем наших спортсменов и желаем им дальнейших спортивных успехов!!!

